

上海耀达电器有限公司

通过 ISO9001:2008 国际质量体系认证
环保型、豪华型遥控塑壳风幕机、不锈钢冷暖型风
幕机,各类塑料、铝合金贯流风叶,太阳能热水器

司址:上海奉贤区金汇镇(泰日社区)大叶公路泰西路口
电话:021-57586371 13801951488 13916378811
网址:<http://www.yoda158.com>

热点

央视猴年春晚确定主题:

你我中国梦 全面建小康



央视猴年春晚已进入紧张的最后冲刺阶段,主题为:“你我中国梦,全面建小康。”据悉,已经有歌舞类节目开始合成排练,有的节目还排到深夜。

今年央视春晚特别节俭,过去排节目常常租用外单位场地会议室。今年除了歌舞类节目在1号厅里排练,其他节目就在寝室,或者央视“影视之家”的小会议室排练。

今年春晚共分语言类、歌舞类、曲艺类,还增加了新的节目。时间长度为4小时,冯巩、蔡明、潘长江等大腕的几个喜剧小品已经确定上演。歌曲《叮咯咙咚呛》、中俄跨国杂技眷侣唐琼洋、塔雅已成功入

选节目名单。伴随春晚脚步的到来,空军蓝天幼儿艺术团、李刘标、李维、莱州中华武校、云飞、周安信、郑兴琦、《战马》等10组选手的节目成功入选,也正在紧锣密鼓地排练。

今年春晚除了确定的有林志玲参演外,到底还有哪些一线大腕参加?央视春晚一直没有公布,保密工作可以说做到了密不透风。央视1号演播厅舞美灯光早已搭建完成。歌舞类节目早已进去排练了。但目前还没有任何人拍摄到现场效果图。连央视旗下的纸媒记者,春晚剧组也不允许他们进入演播厅随便拍照。

王者

快递

《寂寞空庭春欲晚》将播



■张晓晨宣读圣旨

改编自匪我思存同名热门小说的大型唯美纯爱清宫古装传奇剧《寂寞空庭春欲晚》(简称《春晚》),日前在北京召开发布会,主创刘恺威、郑爽、张彬彬、米雪、张晓晨、刘恬汝悉数到场。该剧即将于2月1日登陆浙江卫视中国蓝剧场。现场刘恺威郑爽互动多多,不仅互相喂食,敲手印,机智对对联,刘恺威更是爆料“当时拍的时候小爽腰不好,我都心疼哭了。”而郑爽现场看似“低迷”,却称只是不愿想起剧中的虐恋情深。

刘恺威二度牵手郑爽

《寂寞空庭春欲晚》是刘恺威、郑爽继《抓住彩虹的男人》后二度合作,亦是两人携作品再次牵手浙江卫视。“比起一年前,我们这次更有默契了,聊得更多。”“对啊,因为太熟,有一次拍戏,我以为恺威哥是在给我扇扇子呢,结果他在给自己扇。”一听到郑爽的“抱怨”,刘恺威立马解释,“没!我是在给你扇呢!”整场发布会,两人互动不断,自称慢热型的郑爽直言“我们变得更熟悉了。”

刘恺威爆料,拍摄《春晚》时,“那时候小爽腰不太好,每天任务重,她还坚持,她戏里被各种折磨,辛苦又心疼,快哭了。我总告诉她,健康开心就好,做人呢最重要就是开心。”一旁的郑爽笑着说,“对啊,他总爱和我说大道理。”

《春晚》讲述的是一代帝王康熙与浣纱女琳琅间的虐恋故事。“好事”的网友随即贴出了杨幂在《宫》中与“八阿哥”的剧照,并制作了一张复杂的人物关系图。发布会现场,这张关系图再次出现,“刘叔叔,你知道幂幂和小爽是什么关系么?”“霸道总裁”刘恺威一脸呆萌地说,“她们是同行,是龙的传人!”瞬间把现场气氛推向了高潮。随即主持人解释道,“其实这回刘叔叔是变成幂幂的老公,小爽变成婆婆了呢!”

郑爽“不愿回忆伤心的故事”

在发布会上,郑爽总是低着头话不多,看起来闷闷的。小爽解释说,“昨天没睡好,哈哈哈,但其实也是因为这剧太虐了,我也不大喜欢去回忆伤心的故事。”

《寂寞空庭春欲晚》曾被誉为是古代言情小说教科书,亦是“悲情天后”匪我思存最受读者喜爱的作品之一。剧中,刘恺威饰演的康熙、郑爽饰演的卫琳琅与张彬彬饰演的纳兰容若三人之间发生了一段虐心纠葛的旷世情缘。《春晚》书名取自名句:寂寞空庭春欲晚,梨花满地不开门。

在阔别粉丝十年后,电视剧《寂寞空庭春欲晚》将书中的情节再度复刻。二度合作的郑爽刘恺威默契十足,而新人张彬彬的加入更让网友期待三人之间产生的奇妙化学反应。最后全体主创人员围上了特制的新春围巾,预祝《春晚》成功。

宁淡

关注

春晚“黄金搭档”回归有“笑果”

2016猴年春晚最近在央视一号演播厅继续进行紧锣密鼓的彩排筹备工作。有关部门和以吕逸涛为主的春晚团队悉数到场,为节目审查把关。

据悉本次春晚彩排共审查了2个语言类节目和6个歌舞类节目。演员们精神饱满,自信心十足。每个节目都各具特色,看点颇多。

语言类节目笑料频出

作为每年春晚的常驻组合,蔡明和潘长江这对黄金搭档本次小品以时下最流行的网购为主题,讲述了网络买家和卖家因“差评”引发的一连串有趣故事。

徐帆冯巩数年后通过春晚的舞台重聚,两人饰演一对欢喜冤家,围绕寻狗事件引出街坊邻里的搞笑故事。一些时下网络热词频出,点燃现场观众笑点,反响颇高。

歌舞类节目类型丰富

本次歌舞类备选审查6个节目,包括武术、歌舞、戏曲小品等各类节目,充分展示了2015年各大文艺主线,体现开门办春晚的特色。其中每年最具看点的开场歌舞在今年春晚有所创新,在开场歌舞《春到福来》中运用语言类节目形式点明主题,起到“开宗明义”的效果,同时体现人民对“十三五”开局之年



■徐帆冯巩老搭档重聚

的期盼与向往之情。

王者

热播

《少帅》点燃民俗历史热 开启正剧新时代



大型民国权谋历史剧《少帅》,目前正在北京卫视、东方卫视同步热播。这部由国宝级导演张黎执导,文章、李雪健、宋佳领衔主演,张歆怡、黄品沅、余皑磊、白宇等人倾情加盟的史诗巨制,打破了以往正剧高口碑低收视的魔咒,首播当日既取得收视破一的好成绩,同时

“少帅”作为热词也火速登上实时热搜榜,在后续的播出中不仅收视率稳步上升,收视率双台破一,百度电视剧排行榜前三,截至目前网络播放量突破5亿,剧中主演宋佳、文章也双双登上艺人新媒体指数排行榜,以正剧之姿实现台网双赢局面,收视人群不仅有钟爱历史剧的中老年观众,更多的90后、00后观众也被精彩的剧情、鲜活的人物、震撼人心的家国情怀强力圈粉,以囊括全年龄层观众之势开启正剧新时代。

电视剧《少帅》在目前历史正剧稀缺且关注度低的背景下,冲破了正剧收视层集中在小范围人群内的壁垒,吸引了大批年轻观众的关注与追捧,同时也造就了网络讨论热潮。宋佳饰演的于凤至大气端庄,被誉为“国民好妻子”;文章饰演的张学良从眼神到动作表演极具张力;柳岩饰演的表嫂以其民国式风情性感被网友亲切地称之为“最美表嫂”,周思羽饰演的小张学良则以桀骜的眼神和地道的东北话儿强力圈粉无数。“老戏骨”李雪健将大军阀张作霖的匪气与智慧演绎得淋漓尽致,而剧中还原东北风土人情的方言“吭哧瘪肚”“提溜算卦”“破马张飞”等也成为年轻观众津津乐道的口头禅,也带给观众不同于以往历史剧全新的观剧体验。

与此同时,《少帅》以张学良的成长过程为主线,再现了军阀割据等重大历史事件,涉及人物极其复杂,除了东北八虎的奉系内斗,更是有奉系与皖系、直系军阀的割据与倾轧。剧中涉及的历史事件与人物引发网友对当时社会背景的好奇,不少观众掀起了研究军阀割据历史的潮流,有网友表示:“那段历史我确实了解的不多,所以每集我都在边看剧边看百度。虽然百度说的很少,但能了解多少算多少。”《少帅》坚守历史精神真实的根本,大胆迎合社会新潮流,创作出一部具有别样魅力的历史正剧。

王者

张楷依《爱的冒险》吸睛力十足

由香港著名导演蒋家骏执导,著名盗墓小说作家南派三叔担纲监制,更有蒋劲夫、陈翔、唐禹哲、程砚秋、孙骁骁、张楷依等高颜值、高人气实力偶像明星联袂出演的都市悬疑偶像周播栏目剧《寻找爱的冒险》,正在湖南卫视强势开播。被称为“新生代性感大长腿女星”的青年演员张楷依继热播剧《石敢当之雄峙天东》后,再度霸占“开年档”,并二度诠释“痴情女”,演绎背负着“沉重心思”的美女秘书“JOJO”,钟情老板唐禹哲。剧中,张楷依抛开“白莲花的霸气与强势”,开启深情温暖与腹黑的模式,十分值得期待。

电视剧《寻找爱的冒险》讲述“夏、唐、白”三大家族后代因三尊神秘佛首而被命运联系在一起,三人几经冒险、冲破层层诡计,逐步揭开围绕在自己身上的家族之谜,并在这个冒险的过程中收获爱情。该剧将爱情、悬疑、商战完美融合,高密度的看点足以令观众目不转睛。而张楷依扮演的“JOJO”是夏家长子

夏梦龙(唐禹哲饰)的秘书,既温柔善良,又坚强勇敢,可以为爱奋不顾身,也会因恨打击报复,角色多面立体,非常具有可看性。

此外,拥有完美模特身材的张楷依常在剧中以干练黑色中长款西服、简约皮质短裙等造型亮相,靓丽的形象与清丽的气质,让她既有职场女性的干练与大气又不失温婉娇俏,让人眼前一亮。因而,无论是角色还是造型,都让张楷依十分养眼和吸睛,在一众女神中脱颖而出。

张楷依在电视剧《寻找爱的冒险》中第一次亮相便将暗恋霸道总裁唐禹哲的心迹暴露,与唐禹哲共事五年让两人培养出非常好的默契,而唐禹哲的一举一动都被张楷依看在心里,甚至牢牢记住,让人不禁期待发生在他们之间的故事。而据透露,张楷依原本一直痴恋唐禹哲,结果却因经历了一系列的变故,令她因爱生恨,投入了唐禹哲的敌人怀抱,继而成为双面间谍。那到底是怎样的遭遇改变



■张楷依演绎升级版秘书

了一个深情温婉的女孩?令人十分好奇与期待。同时,剧中还有不少精彩刺激的打斗戏,而张楷依为了真实还原画面也没少受苦,让我们一起来期待这部包含时下最热元素、充满诚意的高颜值的悬疑周播剧,与一众主演们一起冒险,一起寻爱。

王者